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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

ISO upozorňuje na možnost, že uplatňování tohoto dokumentu může zahrnovat využití patentu
(patentů). ISO nezaujímá žádný postoj ve věci prokázání, platnosti nebo použitelnosti jakýchkoliv
patentových práv nárokovaných v tomto ohledu. K datu vydání tohoto dokumentu ISO neobdržela
oznámení o patentu (patentech), který může být nezbytný k uplatňování tohoto dokumentu. Subjekty,
které ho uplatňují, je však nutno upozornit, že nemusí jít o nejnovější informaci, kterou lze získat
z databáze patentů dostupné na adrese www.iso.org/patents. ISO nelze činit odpovědnou za
identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto
odkazu URL:        www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 136 Nábytek.

Jakákoli zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje zkušební metody pro určení stability, pevnosti a trvanlivosti všech typů plně
sestavených postelí, včetně rámů a nosných podkladů postelí.

Tento dokument se vztahuje na postele pro dospělé pro bytové a nebytové použití. Nevztahuje se na
vodní postele, nafukovací postele, sklápěcí postele, palandy a postele pro osoby se zvláštními
potřebami, ani na lůžka pro zdravotní a lékařské účely.

Tento dokument neobsahuje zkušební metody pro posuzování stárnutí, rozkladu, požární odolnosti
a elektrických funkcí.

Jiné metody hodnocení pevnosti a trvanlivosti úložných součástí, sedacích ploch a dalších prvků
spojených s poste-
lemi jsou uvedeny v jiných normách.

Pokud postel obsahuje další funkce, jako je úložný prostor, elektrická nastavitelnost nebo přeměna
z pohovky na postel, používají se další zkoušky.

Tento dokument nestanovuje požadavky na volbu zatížení, počtů opakování nebo sil. Ty mohou být
stanoveny v dokumentu s požadavky. Pokud takový dokument není k dispozici, lze v příloze
A (informativní) nalézt navrhovaná zatížení a počty opakování.

Zkoušky nejsou určeny k posouzení trvanlivosti čalounění, např. výplňových materiálů a potahů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


